

全国跳台滑雪冠军赛

山西选手斩获首金

本报讯(记者 杨尔欣)3月12日,2022—2023赛季全国跳台滑雪冠军赛在国家跳台滑雪中心举行,山西选手王嘉磊与队友斩获男子团体大跳台冠军。这是山西运动员首次参加全国跳台滑雪冠军赛并收获冠军。

全国跳台滑雪冠军赛,由国家体育总局冬季运动管理中心主办,来自吉林、浙江、山西等11个省市代表队的67

名运动员,在6个比赛项目中展开争夺。

在男子团体大跳台项目比赛中,山西运动员王嘉磊和其他3名选手组成的联合队,经过两轮比拼总成绩达到601.7分,最终斩获冠军。

晋中小伙儿王嘉磊今年19岁,2018年他被山西省跳伞队选中,成为一名跳伞运动员。2020年,王嘉磊通

过跨界跨项选材的方式,进入跳伞跳台滑雪国家集训队。北京冬奥会结束后,王嘉磊转入跳台滑雪和北欧两项训练营。

“这是第一次参加全国赛,比赛时会有点紧张。”王嘉磊赛后表示,“跟我组队参赛的小伙伴都很强,他们给了我信心。比赛中,我就是做好自己,发挥出平时训练的水平。”

99比129负于广东队

山西男篮伤兵满营

本报讯(记者 杨尔欣)3月13日,CBA常规赛第34轮比赛开战,山西男篮攻防两端表现低迷,主场以99比129负于广东队。

比赛伊始,广东队针对山西男篮外援费尔德采用了包夹防守,极大限制了后者发挥。失去了费尔德的穿针引线之后,山西男篮在进攻端迟迟找不到“感觉”,很快以5比18大比分落后。

而在防守端,山西男篮也完全跟不上对手的节奏,外线屡屡漏人,内线身体对抗处于下风。全场4节比赛,山西男篮有3节比赛失分超过30分。

最终,在易建联、赵睿等主力球员缺阵的情况下,广东队不血刃取得大胜。“两支球队存在全方位的差距。”山西男篮主帅杨学增赛后坦言,“但是比赛不应该输得这么难看。”

杨学增表示,山西男篮目前遭遇“伤病潮”,葛昭宝、张春军、王汝恒等多名球员,都出现了因伤缺阵或是带病上场的情况。“伤病导致我们的体能出现问题,这也是球队表现不佳的原因。”杨学增说。

3月16日,山西男篮将在常规赛第35轮比赛中,客场挑战北京控股队。



张宁远投。宿晓健 摄

开栏语

无论竞技体育,还是全民健身,三晋体坛从来不缺少新闻与明星。

竞技的世界新人辈出,他们犹如雨后春笋纷纷冒出头,他们以鲜明的个性,青春的力量,画出一条本土体育的未来之路。

健身的舞台也有一些老将,用他们的坚持,他们的热爱,在绿茵场上挥洒汗水,在马拉松赛道上健步前行,在黑白棋盘上运筹帷幄……

他们的每一分努力、每一滴汗水,都值得被铭刻。本报今起推出“体坛星报道”栏目,与读者一起了解体育“星”闻,见证体育力量,回味荣耀背后的每一份激情和感动。

三分线外原帅最“帅”

三分球是山西男篮最犀利的进攻武器,而全队在三分线外“火力”最凶猛的球员,正是原帅。

原帅身高1.94米,体重90公斤,虽然身体条件不算出色,但是他的投篮天赋可谓无与伦比。本赛季至今,原帅场均可以得到16.8分、3.4个篮板球和1.5次助攻。

原帅场均可以命中3.5个三分球,换句话说,他在比赛中的得分大多来自三分球。若是原帅在外线能够有所发挥,那么球队大概率可以赢下比赛;若是他被对手限制,山西男篮便很难取胜。

身为山西男篮阵中的核心球员,原帅也是球迷们关注的焦点。许多网友打趣道:“别管原帅去哪儿,对手都必须派个人专门盯着,不能让他出手投篮。”

凭借优异的表现,原帅不仅入选了本赛季全明星正赛,而且还将在全国明星周末活动中参加三分球大赛。值得一提的是,上赛季全明星三分球大赛中,原帅以23分斩获冠军。

自2015—2016赛季加盟山西男篮以来,原帅一直以精准的三分球投射闻名。本赛季,原帅不仅改进了持球进攻能力,而且在篮板球、助攻等关键技术环节,也取得了长足进步。

今年29岁的原帅,效力山西男篮多年,随队取得许多佳绩。未来赛场上,山西男篮依然离不开这位神投手。三分线外,把球交给原帅,就行了。

记者 杨尔欣

体坛星报道

讲文明 树新风



讲文明 树新风

良好家风

百善孝为先
家和万事兴



太原市文明办
太原日报社

光盘行动
从我做起
GUANG PAN XING DONG



太原市文明办
太原日报社